

ПРЕЗИДЕНТ МЕЖДУНАРОДНОГО ФОНДА ТЮРКСКОЙ КУЛЬТУРЫ И НАСЛЕДИЯ ПРОВЕЛА РЯД ВСТРЕЧ В КОРОЛЕВСТВЕ НИДЕРЛАНДОВ



19 сентября Президент Международного фонда тюркской культуры и наследия Гюнай Эфендиева в рамках визита в Королевство Нидерландов провела встречи с послом Азербайджанской Республики Раҳманом Мустафаевым, послом Республики Казахстан Аскаром Жумагалиевым и послом Турецкой Республики Сельджуком Уналом.

На встречах было подчеркнуто сотрудничество Международного фонда тюркской культуры и наследия со странами - членами и наблюдателями организации, а также с другими зарубежными странами. Были отмечены проекты и ме-

роприятия, проводимые фондом на различных континентах в направлении более глубокого изучения и доведения до широкой аудитории древнего и богатого наследия тюркского мира.

В ходе беседы было подчеркнуто успешное проведение фондом в рамках сотрудничества с посольствами Азербайджана, Казахстана и Турции в Королевстве Нидерландов выставки, посвященной петроглифам, тамге и руническим знакам древнетюркских надписей. На встрече также были обсуждены перспективы дальнейшего сотрудничества с фондом и возможные совместные проекты.